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[bookmark: _Hlk514832866]Information om Northern Kitchen Sverige ABs behandling av personuppgifter – arbetssökande och referenspersoner  


Varför behandlar vi dina uppgifter? 

Dina uppgifter kommer att behandlas för det övergripande ändamålet att vi ska kunna tillsätta tjänster. Vi kan också behandla dina personuppgifter för att följa tillämpliga lagar och regler och för att kunna försvara oss eller utöva anspråk vid en eventuell tvist. 

Vår rätt att behandla dina uppgifter

[bookmark: _Hlk514832884]Vi kommer i första hand att behandla dina personuppgifter för att behandlingen är nödvändig för ändamål som rör våra berättigade intressen i de fall dina intressen eller grundläggande rättigheter och friheter inte väger tyngre. Vi anser att vi har berättigade intressen vid rekrytering och i samband med rättsliga anspråk. Vi kan även behandla dina personuppgifter för att det är nödvändigt för att fullgöra våra rättsliga förpliktelser (t.ex. krav med avseende på personuppgiftshantering). 

Till vilka kan vi lämna ut dina uppgifter? 

Dina personuppgifter kan komma att lämnas ut till andra bolag inom vår koncern, våra anställda och konsulter, våra leverantörer av IT-tjänster, datasystem samt finansiella och juridiska tjänster, försäkringsbolag samt till myndigheter och andra offentliga organ.

Vi kommer inte att behandla dina personuppgifter utanför EU/EES. 

Från vilka kan vi inhämta uppgifter om dig? 

Vi kan inhämta personuppgifter från de referenspersoner som du som arbetssökande har angett. Vi kan inhämta personuppgifter om referenspersoner från arbetssökande i samband med ansökan till en tjänst. 

Hur länge vi behandlar dina uppgifter

Olika kategorier av personuppgifter behandlas olika länge. Allmänt kan dock sägas att vi kommer att behandla dina personuppgifter under rekryteringsprocessen och ett år därefter. Vissa personuppgifter kan sparas under en längre tid beroende på varför personuppgifterna behandlas. Vi kan spara dina personuppgifter i upp till elva år (eller under den tid som tvist pågår) i samband med rättsliga anspråk.  
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